
࠙┴ෆ㧗ᰯ㸰ᖺ⏕࡟ᑐ࠙ࠚࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡿࡍ┴ෆ㧗ᰯ㸰ᖺ⏕࡟ᑐ࠙ࠚࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡿࡍ┴ෆ㧗ᰯ㸰ᖺ⏕࡟ᑐ࠙ࠚࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡿࡍ┴ෆ㧗ᰯ㸰ᖺ⏕࡟ᑐࠚࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡿࡍ
ၥ㸯㸬ࡓ࡞࠶⮬㌟࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡၥ㸯㸬ࡓ࡞࠶⮬㌟࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡၥ㸯㸬ࡓ࡞࠶⮬㌟࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡၥ㸯㸬ࡓ࡞࠶⮬㌟࠾࡚࠸ࡘ࡟ᑜࠋࡍࡲࡋࡡ
ࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡲఫ࠾࡟ࡽࡕ࡝㸦㸯㸧ࠉࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡲఫ࠾࡟ࡽࡕ࡝㸦㸯㸧ࠉࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡲఫ࠾࡟ࡽࡕ࡝㸦㸯㸧ࠉࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡲఫ࠾࡟ࡽࡕ࡝㸦㸯㸧ࠉ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ┴ᮾ㒊 596 41.5%

2 ┴୰㒊 288 20.1%

3 ┴す㒊 509 35.5%

4 රᗜ┴ 6 0.4%

5 ᓥ᰿┴ 9 0.6%

6 ᒸᒣ┴ 8 0.6%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 19 1.3%

1,435 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

┴ᮾ㒊

41.5%

┴୰㒊

20.1%

┴す㒊

35.5%

රᗜ┴

0.4%

ᓥ᰿┴

0.6%

ᒸᒣ┴

0.6% ↓ᅇ⟅

1.3%

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼ᩍࢆᛶูࡢࡓ࡞࠶㸦㸰㸧ࠉࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼ᩍࢆᛶูࡢࡓ࡞࠶㸦㸰㸧ࠉࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼ᩍࢆᛶูࡢࡓ࡞࠶㸦㸰㸧ࠉࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼ᩍࢆᛶูࡢࡓ࡞࠶㸦㸰㸧ࠉ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ⏨ᛶ 633 44.1%

2 ዪᛶ 793 55.3%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 9 0.6%

1,435 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

┴ᮾ㒊

41.5%

┴୰㒊

20.1%

┴す㒊

35.5%

රᗜ┴

0.4%

ᓥ᰿┴

0.6%

ᒸᒣ┴

0.6% ↓ᅇ⟅

1.3%

⏨ᛶ

44.1%

ዪᛶ

55.3%

↓ᅇ⟅

0.6%



㸦㸱㸧ࡣࡓ࡞࠶㧗ᰯ༞ᴗᚋ࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊ㐍㊰ࢆᕼᮃࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ㸦㸱㸧ࡣࡓ࡞࠶㧗ᰯ༞ᴗᚋ࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊ㐍㊰ࢆᕼᮃࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ㸦㸱㸧ࡣࡓ࡞࠶㧗ᰯ༞ᴗᚋ࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊ㐍㊰ࢆᕼᮃࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ㸦㸱㸧ࡣࡓ࡞࠶㧗ᰯ༞ᴗᚋ࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊ㐍㊰ࢆᕼᮃࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ

௳ᩘ ẚ⋡
1 㐍Ꮫ 1,101 76.7%

2 ᑵ⫋ 213 14.8%

3 ௚ࡢࡑ 9 0.6%

4 ࠸࡞࠸࡚ࡵỴࡔࡲ 102 7.1%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 10 0.7%

1,435 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

㐍Ꮫ

76.7%

ᑵ⫋

14.8%

䛭䛾௚

0.6%

䜎䛰Ỵ䜑䛶䛔䛺

䛔

7.1%

↓ᅇ⟅

0.7%

ၥ㸰㸬㧗ᰯ༞ᴗᚋࡢ㐍Ꮫᕼᮃ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸰㸬㧗ᰯ༞ᴗᚋࡢ㐍Ꮫᕼᮃ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸰㸬㧗ᰯ༞ᴗᚋࡢ㐍Ꮫᕼᮃ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸰㸬㧗ᰯ༞ᴗᚋࡢ㐍Ꮫᕼᮃ࡚࠸ࡘ࡟
ࠋ࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡣ㢮✀ࡢᚿᮃᰯࡢࡓ࡞࠶㸦㸯㸧ࠉࠋ࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡣ㢮✀ࡢᚿᮃᰯࡢࡓ࡞࠶㸦㸯㸧ࠉࠋ࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡣ㢮✀ࡢᚿᮃᰯࡢࡓ࡞࠶㸦㸯㸧ࠉࠋ࠿ࡍ࡛ࢀ࡝ࡣ㢮✀ࡢᚿᮃᰯࡢࡓ࡞࠶㸦㸯㸧ࠉ

௳ᩘ ẚ⋡
1 㸲ᖺไ኱Ꮫ 796 72.3%

2 ▷ᮇ኱Ꮫ 71 6.4%

3 ᑓಟᏛᰯ࣭ྛ✀Ꮫᰯ 192 17.4%

4 㐍Ꮫࡢ௚ࡢࡑ 14 1.3%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 28 2.5%

1,101 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

㐍Ꮫ

76.7%

ᑵ⫋

14.8%

䛭䛾௚

0.6%

䜎䛰Ỵ䜑䛶䛔䛺

䛔

7.1%

↓ᅇ⟅

0.7%

䠐ᖺไ኱Ꮫ

72.3%

▷ᮇ኱Ꮫ

6.4%

ᑓಟᏛᰯ䞉ྛ✀Ꮫ

ᰯ

17.4%

䛭䛾௚䛾㐍Ꮫ

1.3%

↓ᅇ⟅

2.5%



㸦㸰㸧࡞࠺ࡼࡢ࡝タ⨨ᙧែࡢᏛᰯ࡟㐍Ꮫࢆ࡜ࡇࡿࡍᕼᮃࠋ࠿ࡍࡲࡋ㸦㸰㸧࡞࠺ࡼࡢ࡝タ⨨ᙧែࡢᏛᰯ࡟㐍Ꮫࢆ࡜ࡇࡿࡍᕼᮃࠋ࠿ࡍࡲࡋ㸦㸰㸧࡞࠺ࡼࡢ࡝タ⨨ᙧែࡢᏛᰯ࡟㐍Ꮫࢆ࡜ࡇࡿࡍᕼᮃࠋ࠿ࡍࡲࡋ㸦㸰㸧࡞࠺ࡼࡢ࡝タ⨨ᙧែࡢᏛᰯ࡟㐍Ꮫࢆ࡜ࡇࡿࡍᕼᮃࠋ࠿ࡍࡲࡋ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ᅜබ❧ 755 68.6%

2 ⚾❧ 72 6.5%

3 ࠸ࡼࡶ࡛ࡽࡕ࡝ 253 23.0%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 21 1.9%

1,101 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

ᅜබ❧

68.6%

⚾❧

6.5%

䛹䛱䜙䛷䜒䜘䛔

23.0%

↓ᅇ⟅

1.9%

㸦㸱㸧ᚿᮃᰯࡢ㑅ᢥ࡛㔜どࡣ࡜ࡇࡿࡍఱ࡛ࠋ࠿ࡍ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ�㸦㸱㸧ᚿᮃᰯࡢ㑅ᢥ࡛㔜どࡣ࡜ࡇࡿࡍఱ࡛ࠋ࠿ࡍ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ�㸦㸱㸧ᚿᮃᰯࡢ㑅ᢥ࡛㔜どࡣ࡜ࡇࡿࡍఱ࡛ࠋ࠿ࡍ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ�㸦㸱㸧ᚿᮃᰯࡢ㑅ᢥ࡛㔜どࡣ࡜ࡇࡿࡍఱ࡛ࠋ࠿ࡍ㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ�

௳ᩘ ẚ⋡
1 ᘓᏛࡢ⢭⚄ࡸ⌮ᛕ 25 1.3%

2 ▱ྡᗘ࣭Ṕྐࡿ࠶ࡀ 68 3.6%

3 ◊✲࣭ᩍ⫱㠃࡛ඃࡿ࠸࡚ࢀ 124 6.5%

4 ⮬ศࡢዲࡸ࡜ࡇ࡞ࡁᑓ㛛ศ㔝ࡀᏛࡿ࡭ 763 40.2%

5 㧗ᰯ᫬௦ࡢ㒊άືࡿࢀࡽࡅ⥆ࡀ 33 1.7%

6 ᑵ⫋ᐇ⦼ࡀⰋ࠸ 182 9.6%

7 ᅜබ❧኱Ꮫ࡛ࡿ࠶ 253 13.3%

8 ⚾❧኱Ꮫ࡛ࡿ࠶ 4 0.2%

9 ⮬ศࡢᏛຊࣞࡿ࠸࡚ࡗྜ࡟ࣝ࣋ 209 11.0%

10 Ꮫ㈝ࡀᏳ࡝࡞࠸⤒῭ⓗ㈇ᢸࡀ㍍࠸ 232 12.2%

11 ௚ࡢࡑ 7 0.4%

1,900 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

ᅜබ❧

68.6%

⚾❧

6.5%

䛹䛱䜙䛷䜒䜘䛔

23.0%

↓ᅇ⟅

1.9%

ᘓᏛ䛾⢭⚄䜔⌮

ᛕ

1.3%
▱ྡᗘ䞉Ṕྐ䛜䛒

䜛

3.6%
◊✲䞉ᩍ⫱㠃䛷ඃ

䜜䛶䛔䜛

6.5%

⮬ศ䛾ዲ䛝䛺䛣䛸

䜔ᑓ㛛ศ㔝䛜Ꮫ

䜉䜛

40.2%

㧗ᰯ᫬௦䛾㒊ά

ື䛜⥆䛡䜙䜜䜛

1.7%

ᑵ⫋ᐇ⦼䛜Ⰻ䛔

9.6%

ᅜබ❧኱Ꮫ䛷䛒䜛

13.3%

⚾❧኱Ꮫ䛷䛒䜛

0.2%

⮬ศ䛾Ꮫຊ䝺䝧䝹

䛻ྜ䛳䛶䛔䜛

11.0%

Ꮫ㈝䛜Ᏻ䛔䛺䛹⤒

῭ⓗ㈇ᢸ䛜㍍䛔

12.2%

䛭䛾௚

0.4%

ᅜබ❧

68.6%

⚾❧

6.5%

䛹䛱䜙䛷䜒䜘䛔

23.0%

↓ᅇ⟅

1.9%

ᘓᏛ䛾⢭⚄䜔⌮

ᛕ

1.3%
▱ྡᗘ䞉Ṕྐ䛜䛒

䜛

3.6%
◊✲䞉ᩍ⫱㠃䛷ඃ

䜜䛶䛔䜛

6.5%

⮬ศ䛾ዲ䛝䛺䛣䛸

䜔ᑓ㛛ศ㔝䛜Ꮫ

䜉䜛

40.2%

㧗ᰯ᫬௦䛾㒊ά

ື䛜⥆䛡䜙䜜䜛

1.7%

ᑵ⫋ᐇ⦼䛜Ⰻ䛔

9.6%

ᅜබ❧኱Ꮫ䛷䛒䜛

13.3%

⚾❧኱Ꮫ䛷䛒䜛

0.2%

⮬ศ䛾Ꮫຊ䝺䝧䝹

䛻ྜ䛳䛶䛔䜛

11.0%

Ꮫ㈝䛜Ᏻ䛔䛺䛹⤒

῭ⓗ㈇ᢸ䛜㍍䛔

12.2%

䛭䛾௚

0.4%



㸦㸲㸧ᚿᮃᰯࢆ㑅ᢥࡿࡍ㝿࡟⮬Ꮿ㏻Ꮫࢆྰྍࡢ㔜どࠋ࠿ࡍࡲࡋ㸦㸲㸧ᚿᮃᰯࢆ㑅ᢥࡿࡍ㝿࡟⮬Ꮿ㏻Ꮫࢆྰྍࡢ㔜どࠋ࠿ࡍࡲࡋ㸦㸲㸧ᚿᮃᰯࢆ㑅ᢥࡿࡍ㝿࡟⮬Ꮿ㏻Ꮫࢆྰྍࡢ㔜どࠋ࠿ࡍࡲࡋ㸦㸲㸧ᚿᮃᰯࢆ㑅ᢥࡿࡍ㝿࡟⮬Ꮿ㏻Ꮫࢆྰྍࡢ㔜どࠋ࠿ࡍࡲࡋ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ⮬Ꮿ㏻Ꮫࡿࡁ࡛ࡀ᪉࠸ࡼࡀ 193 17.5%

2 ᐇᐙࢆฟࡿ᪉࠸ࡼࡀ 381 34.6%

3 ⮬Ꮿ㏻Ꮫࡣྰྍࡢ㛵ಀ࠸࡞ 512 46.5%

4 ௚ࡢࡑ 3 0.3%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 12 1.1%

1,101 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

⮬Ꮿ㏻Ꮫ䛜䛷䛝䜛

᪉䛜䜘䛔

17.5%

ᐇᐙ䜢ฟ䜛᪉

䛜䜘䛔

34.6%

⮬Ꮿ㏻Ꮫ䛾ྍྰ

䛿㛵ಀ䛺䛔

46.5%

䛭䛾௚

0.3%

↓ᅇ⟅

1.1%

ၥ㸱ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠉ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸱ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠉ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸱ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠉ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸱ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠉ࡚࠸ࡘ࡟
㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ࡿ࠸࡚ࡗ▱ 883 61.5%

2 ࠸࡞ࡽ▱ 529 36.9%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 23 1.6%

1,435 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

⮬Ꮿ㏻Ꮫ䛜䛷䛝䜛

᪉䛜䜘䛔

17.5%

ᐇᐙ䜢ฟ䜛᪉

䛜䜘䛔

34.6%

⮬Ꮿ㏻Ꮫ䛾ྍྰ

䛿㛵ಀ䛺䛔

46.5%

䛭䛾௚

0.3%

↓ᅇ⟅

1.1%

▱䛳䛶䛔䜛

61.5%

▱䜙䛺䛔

36.9%

↓ᅇ⟅

1.6%



㸦㸰㸧⌧ᅾࡢ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊࡣ㐍Ꮫඛࡢೃ⿵ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟㸦㸰㸧⌧ᅾࡢ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊࡣ㐍Ꮫඛࡢೃ⿵ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟㸦㸰㸧⌧ᅾࡢ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊࡣ㐍Ꮫඛࡢೃ⿵ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟㸦㸰㸧⌧ᅾࡢ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࠊࡣ㐍Ꮫඛࡢೃ⿵ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟

௳ᩘ ẚ⋡
1 ೃ⿵ࡿ࡞࡟ 24 1.7%

2 ೃ⿵࠸࡞ࡽ࡞࡟ 847 59.0%

3 ࠸࡞ࡽ࠿ࢃ 363 25.3%

4 ኱Ꮫ࡟㐍Ꮫ࠸࡞ࡋ 180 12.5%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 21 1.5%

1,435 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

ೃ⿵䛻䛺䜛

1.7%

ೃ⿵䛻䛺䜙䛺䛔

59.0%

䜟䛛䜙䛺䛔

25.3%

኱Ꮫ䛻㐍Ꮫ䛧䛺䛔

12.5%

↓ᅇ⟅

1.5%

㸦㸱㸧࠙ࠕ㸯�ೃ⿵ࢆࠖࡿ࡞࡟㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࡣࢀࡑࠚ࡬㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸱㸧࠙ࠕ㸯�ೃ⿵ࢆࠖࡿ࡞࡟㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࡣࢀࡑࠚ࡬㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸱㸧࠙ࠕ㸯�ೃ⿵ࢆࠖࡿ࡞࡟㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࡣࢀࡑࠚ࡬㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸱㸧࠙ࠕ㸯�ೃ⿵ࢆࠖࡿ࡞࡟㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࡣࢀࡑࠚ࡬㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ

௳ᩘ ẚ⋡
1 Ꮫ࠸ࡓࡧෆᐜࡢᏛၥ࣭ศ㔝ࡿ࠶ࡀ 8 24.2%

2 ᣦᑟ࠸ࡓࡅཷࢆᩍဨࡿ࠸ࡀ 0 0.0%

3 ࠸ࢀࡁࡀ᪋タ࣭ࢫࣃࣥࣕ࢟ 5 15.2%

4 ᑵ⫋ᐇ⦼ࡀⰋ࠸ 1 3.0%

5 ⮬Ꮿࡽ࠿㏻ࡿ࠼ 12 36.4%

6 ⤒῭ⓗ࡞㈇ᢸࡀ㍍࠸ 2 6.1%

7 ⮬ศࡢᏛຊࡿ࠸࡚ࡗྜ࡟ 2 6.1%

8 ࿘ᅖࡿࡵ່࡟ேࡿ࠸ࡀ 3 9.1%

9 ௚ࡢࡑ 0 0.0%

33 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

ೃ⿵䛻䛺䜛

1.7%

ೃ⿵䛻䛺䜙䛺䛔

59.0%

䜟䛛䜙䛺䛔

25.3%

኱Ꮫ䛻㐍Ꮫ䛧䛺䛔

12.5%

↓ᅇ⟅

1.5%

Ꮫ䜃䛯䛔ෆᐜ䛾Ꮫ

ၥ䞉ศ㔝䛜䛒䜛

24.2%

ᣦᑟ䜢ཷ䛡䛯䛔ᩍ

ဨ䛜䛔䜛

0.0%

䜻䝱䞁䝟䝇䞉᪋タ

䛜䛝䜜䛔

15.2%

ᑵ⫋ᐇ⦼䛜Ⰻ䛔

3.0%

⮬Ꮿ䛛䜙㏻䛘䜛

36.4%

⤒῭ⓗ䛺㈇ᢸ䛜㍍

䛔

6.1%

⮬ศ䛾Ꮫຊ䛻ྜ䛳

䛶䛔䜛

6.1%

࿘ᅖ䛻່䜑䜛ே䛜

䛔䜛

9.1%

䛭䛾௚

0.0%



㸦㸲㸧࠙ࠕ㸰�ೃ⿵ࢆࠖ࠸࡞ࡽ࡞࡟㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࡣࢀࡑࠚ࡬㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸲㸧࠙ࠕ㸰�ೃ⿵ࢆࠖ࠸࡞ࡽ࡞࡟㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࡣࢀࡑࠚ࡬㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸲㸧࠙ࠕ㸰�ೃ⿵ࢆࠖ࠸࡞ࡽ࡞࡟㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࡣࢀࡑࠚ࡬㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㸦㸲㸧࠙ࠕ㸰�ೃ⿵ࢆࠖ࠸࡞ࡽ࡞࡟㑅ࡔࢇ᪉ࠋ࠿ࡍ࡛ࡽ࠿⏤⌮࡞࠺ࡼࡢ࡝ࡣࢀࡑࠚ࡬㸰ࡘ௨ෆ࡛㑅ᢥࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ

௳ᩘ ẚ⋡
1 Ꮫ࠸ࡓࡧෆᐜࡢᏛၥ࣭ศ㔝࠸࡞ࡀ 585 47.6%

2 ᆅඖࢆ㞳࠸ࡓࢀ 158 12.9%

3 ┠ᣦࡍ㈨᱁࠸࡞ࢀ࡜ࡀ 139 11.3%

4 ᅜබ❧኱Ꮫ࡛࠸࡞ࡣ 127 10.3%

5 ⮬Ꮿࡽ࠿㏻࠸࡞࠼ 12 1.0%

6 ⤒῭ⓗ㈇ᢸࡀ㔜࠸ 47 3.8%

7 ⮬ศࡢᏛຊ࠸࡞ࢃྜ࡜ 58 4.7%

8 ࿘ᅖࡢே࠸࡞ࡵ່ࡀ 60 4.9%

9 ௚ࡢࡑ 42 3.4%

1,228 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

Ꮫ䜃䛯䛔ෆᐜ䛾Ꮫ

ၥ䞉ศ㔝䛜䛺䛔

47.6%

ᆅඖ䜢㞳䜜䛯䛔

12.9%

┠ᣦ䛩㈨᱁䛜䛸䜜

䛺䛔

11.3%

ᅜබ❧኱Ꮫ䛷䛿䛺

䛔

10.3%

⮬Ꮿ䛛䜙㏻䛘䛺䛔

1.0%

⤒῭ⓗ㈇ᢸ䛜㔜䛔

3.8%

⮬ศ䛾Ꮫຊ䛸ྜ䜟

䛺䛔

4.7%

࿘ᅖ䛾ே䛜່䜑䛺

䛔

4.9%

䛭䛾௚

3.4%

ၥ㸲��㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㒊Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸲��㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㒊Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸲��㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㒊Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸲��㫽ྲྀ⎔ቃ኱ᏛࡢᏛ㒊Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅࡚࠸ࡘ࡟
㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡛ࠊࡣ⌧ᅾࠊᏛ㒊࣭Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅᳨ࢆウࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡛ࠊࡣ⌧ᅾࠊᏛ㒊࣭Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅᳨ࢆウࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡛ࠊࡣ⌧ᅾࠊᏛ㒊࣭Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅᳨ࢆウࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫ࡛ࠊࡣ⌧ᅾࠊᏛ㒊࣭Ꮫ⛉ࡢᨵ⦅᳨ࢆウࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ▱ࢆ࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ࡿ࠸࡚ࡗ▱ 88 6.1%

2 ࠸࡞ࡽ▱ 1,294 90.2%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 53 3.7%

1,435 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

Ꮫ䜃䛯䛔ෆᐜ䛾Ꮫ

ၥ䞉ศ㔝䛜䛺䛔

47.6%

ᆅඖ䜢㞳䜜䛯䛔

12.9%

┠ᣦ䛩㈨᱁䛜䛸䜜

䛺䛔

11.3%

ᅜබ❧኱Ꮫ䛷䛿䛺

䛔

10.3%

⮬Ꮿ䛛䜙㏻䛘䛺䛔

1.0%

⤒῭ⓗ㈇ᢸ䛜㔜䛔

3.8%

⮬ศ䛾Ꮫຊ䛸ྜ䜟

䛺䛔

4.7%

࿘ᅖ䛾ே䛜່䜑䛺

䛔

4.9%

䛭䛾௚

3.4%

▱䛳䛶䛔䜛

6.1%

▱䜙䛺䛔

90.2%

↓ᅇ⟅

3.7%



㸦㸰㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⎔ቃᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࡀᏛࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡳ࡛ࢇ㸦㸰㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⎔ቃᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࡀᏛࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡳ࡛ࢇ㸦㸰㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⎔ቃᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࡀᏛࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡳ࡛ࢇ㸦㸰㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⎔ቃᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࡀᏛࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡳ࡛ࢇ

௳ᩘ ẚ⋡
1 Ẽ㇟ࠊᅵተࠊ᳃ᯘࠊ⏕ែ⣔ࡢ࡝࡞ศ㔝 194 12.7%

2 㣗ᩱࠊ࣮ࢠࣝࢿ࢚ࠊ⎔ቃᙳ㡪ホ౯ࡢ࡝࡞ศ㔝 165 10.8%

3 ᗫᲠ≀ࡢ࡝࡞ࣝࢡ࢖ࢧࣜࠊศ㔝 80 5.3%

4 ఫࠊ࠸ࡲṔྐᩥ໬⎔ቃࡢಖ඲ࡢ࡝࡞ศ㔝 114 7.5%

5 Ꮫ࠸࡞ࡣࡢࡶ࠸ࡓࡳ࡛ࢇ 517 34.0%

6 ࠸࡞ࡽ࠿ࢃ 445 29.2%

7 ௚ࡢࡑ 7 0.5%

1,522 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

Ẽ㇟䚸ᅵተ䚸᳃ᯘ䚸

⏕ែ⣔䛺䛹䛾ศ㔝

12.7% 㣗ᩱ䚸䜶䝛䝹

䜼䞊䚸⎔ቃᙳ㡪ホ

౯䛺䛹䛾ศ㔝

10.8%

ᗫᲠ≀䚸䝸䝃䜲䜽

䝹䛺䛹䛾ศ㔝

5.3%

ఫ䜎䛔䚸Ṕྐᩥ໬

⎔ቃ䛾ಖ඲䛺䛹䛾

ศ㔝

7.5%

Ꮫ䜣䛷䜏䛯䛔䜒䛾

䛿䛺䛔

34.0%

䜟䛛䜙䛺䛔

29.2%

䛭䛾௚

0.5%

㸦㸱㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⤒ႠᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࡀᏛࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡳ࡛ࢇ㸦㸱㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⤒ႠᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࡀᏛࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡳ࡛ࢇ㸦㸱㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⤒ႠᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࡀᏛࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡳ࡛ࢇ㸦㸱㸧ᨵ⦅᱌᳨࡛ウࡿ࠸࡚ࢀࡉ⤒ႠᏛ⛉ࡢᩍ⫱ෆᐜࡢ୰࡛ࠊఱࡀᏛࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡳ࡛ࢇ

௳ᩘ ẚ⋡
1 ఍ィࠊᕷሙㄪᰝࡢ࡝࡞௻ᴗ⤒Ⴀࡢศ㔝 123 8.5%

2 ⾜ᨻࠊᆅᇦ᣺⯆ࡢ࡝࡞ศ㔝 86 5.9%

3 ᅜ㝿⤒῭ࠊ໭ᮾࡢ࡜࢔ࢪ࢔஺᫆ࡢ࡝࡞ศ㔝 104 7.2%

4 ᝟ሗ໬ࠊ᝟ሗฎ⌮ࡢ࡝࡞ศ㔝 155 10.7%

5 Ꮫ࠸࡞ࡣࡢࡶ࠸ࡓࡳ࡛ࢇ 481 33.1%

6 ࠸࡞ࡽ࠿ࢃ 499 34.3%

7 ௚ࡢࡑ 5 0.3%

1,453 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

Ẽ㇟䚸ᅵተ䚸᳃ᯘ䚸

⏕ែ⣔䛺䛹䛾ศ㔝

12.7% 㣗ᩱ䚸䜶䝛䝹

䜼䞊䚸⎔ቃᙳ㡪ホ

౯䛺䛹䛾ศ㔝

10.8%

ᗫᲠ≀䚸䝸䝃䜲䜽

䝹䛺䛹䛾ศ㔝

5.3%

ఫ䜎䛔䚸Ṕྐᩥ໬

⎔ቃ䛾ಖ඲䛺䛹䛾

ศ㔝

7.5%

Ꮫ䜣䛷䜏䛯䛔䜒䛾

䛿䛺䛔

34.0%

䜟䛛䜙䛺䛔

29.2%

䛭䛾௚

0.5%

఍ィ䚸ᕷሙㄪᰝ䛺

䛹䛾௻ᴗ⤒Ⴀ䛾ศ

㔝

8.5%
⾜ᨻ䚸ᆅᇦ᣺⯆䛺

䛹䛾ศ㔝

5.9%

ᅜ㝿⤒῭䚸໭ᮾ䜰

䝆䜰䛸䛾஺᫆䛺䛹

䛾ศ㔝

7.2%

᝟ሗ໬䚸᝟ሗฎ⌮

䛺䛹䛾ศ㔝

10.7%
Ꮫ䜣䛷䜏䛯䛔䜒䛾

䛿䛺䛔

33.1%

䜟䛛䜙䛺䛔

34.3%

䛭䛾௚

0.3%



ၥ㸳ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢタ⨨ᙧែ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸳ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢタ⨨ᙧែ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸳ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢタ⨨ᙧែ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸳ࠉ㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡢタ⨨ᙧែ࡚࠸ࡘ࡟
㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡀ௬࡟බ❧኱Ꮫࡓࡗ࡞࡜ሙྜࠊ㐍Ꮫඛࡢೃ⿵ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡀ௬࡟බ❧኱Ꮫࡓࡗ࡞࡜ሙྜࠊ㐍Ꮫඛࡢೃ⿵ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡀ௬࡟බ❧኱Ꮫࡓࡗ࡞࡜ሙྜࠊ㐍Ꮫඛࡢೃ⿵ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟㸦㸯㸧㫽ྲྀ⎔ቃ኱Ꮫࡀ௬࡟බ❧኱Ꮫࡓࡗ࡞࡜ሙྜࠊ㐍Ꮫඛࡢೃ⿵ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟

௳ᩘ ẚ⋡
1 ೃ⿵ࡿ࡞࡟ 70 4.9%

2 ೃ⿵࠸࡞ࡽ࡞࡟ 647 45.1%

3 ࠸࡞ࡽ࠿ࢃ 489 34.1%

4 ኱Ꮫ࡟㐍Ꮫ࠸࡞ࡋ 177 12.3%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 52 3.6%

1,435 100.0%

㑅ᢥ⫥

ྜィ

ೃ⿵䛻䛺䜛

4.9%

ೃ⿵䛻䛺䜙䛺䛔

45.1%䜟䛛䜙䛺䛔

34.1%

኱Ꮫ䛻㐍Ꮫ䛧䛺䛔

12.3%

↓ᅇ⟅

3.6%

ၥ㸴ࠉᑵ⫋࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸴ࠉᑵ⫋࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸴ࠉᑵ⫋࡚࠸ࡘ࡟ၥ㸴ࠉᑵ⫋࡚࠸ࡘ࡟
㸦㸯㸧㫽ྲྀ┴ෆ࡟ᑵ⫋࡜࠸ࡓࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧㫽ྲྀ┴ෆ࡟ᑵ⫋࡜࠸ࡓࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧㫽ྲྀ┴ෆ࡟ᑵ⫋࡜࠸ࡓࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸㸦㸯㸧㫽ྲྀ┴ෆ࡟ᑵ⫋࡜࠸ࡓࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸

௳ᩘ ẚ⋡
1 㧗ᰯ༞ᴗᚋ࡟ࡄࡍ┴ෆ࡟ᑵ⫋࠸ࡓࡋ 143 10.0%

2 ┴ෆࡢ኱Ꮫ➼ࢆ༞ᴗᚋ࡟┴ෆ࡟ᑵ⫋࠸ࡓࡋ 136 9.5%

3 ┴እࡢ኱Ꮫ➼ࢆ༞ᴗᚋ࡟┴ෆ࡟ᑵ⫋࠸ࡓࡋ 191 13.3%

4 㫽ྲྀ┴ෆࡣ࡟ᑵ⫋࠸࡞ࡃࡓࡋ 241 16.8%

5 ࠸࡞ࡽ࠿ࢃ 637 44.4%

6 ௚ࡢࡑ 28 2.0%

↓ᅇ⟅ࠉࠉࠉ 59 4.1%

1,435 100.0%ྜィ

㑅ᢥ⫥

ೃ⿵䛻䛺䜛

4.9%

ೃ⿵䛻䛺䜙䛺䛔

45.1%䜟䛛䜙䛺䛔

34.1%

኱Ꮫ䛻㐍Ꮫ䛧䛺䛔

12.3%

↓ᅇ⟅

3.6%

㧗ᰯ༞ᴗᚋ䛩䛠䛻

┴ෆ䛻ᑵ⫋䛧䛯䛔

10.0%
┴ෆ䛾኱Ꮫ➼䜢༞

ᴗᚋ䛻┴ෆ䛻ᑵ⫋

䛧䛯䛔

9.5%

┴እ䛾኱Ꮫ➼䜢༞

ᴗᚋ䛻┴ෆ䛻ᑵ⫋

䛧䛯䛔

13.3%

㫽ྲྀ┴ෆ䛻䛿ᑵ⫋

䛧䛯䛟䛺䛔

16.8%

䜟䛛䜙䛺䛔

44.4%

䛭䛾௚

2.0%

↓ᅇ⟅

4.1%
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௳ᩘ ẚ⋡
1 ㎰ᯘỈ⏘ᴗ 15 3.2%

2 ᘓタ࣭ᘓ⠏ᴗ 7 1.5%

3 〇㐀ᴗ 34 7.2%

4 㐠㍺࣭≀ὶᴗ 3 0.6%

5 ༺኎࣭ᑠ኎ᴗ 15 3.2%

6 㔠⼥࣭ಖ㝤ᴗ 8 1.7%

7 ᝟ሗ㏻ಙᴗ 16 3.4%

8 ᩍ⫱࣭Ꮫ⩦ᨭ᥼ᴗ 52 11.1%

9 ᴗࢫࣅ࣮ࢧ 42 8.9%

10 㟁Ẽ࣭࣭ࢫ࢞Ỉ㐨ᴗ 3 0.6%

11 ⮬Ⴀᴗ 5 1.1%

12 ᩍဨ 23 4.9%

13 බົဨ 60 12.8%

14 ་⒪ 75 16.0%

15 ⚟♴ 21 4.5%
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